
1 
 

 

 

Commissie inzake Leerlingenrechten 
 

Beslissing 
 

Nr. 2024/190 
van 9 december 2024 

 
Inzake <ouder> optredend als wettige vertegenwoordiger van <leerling>, wonende <adres>, 
Verzoekende partij, 
 
Tegen <schoolbestuur>, schoolbestuur van <school>, <adres>, 
Verwerende partij. 
 
Met een verzoekschrift van 20 september 2024 heeft <ouder> klacht ingediend tegen de inschrijving 
van <leerling> door <school>, <adres>. 
 
 
1. Over de gegevens van de zaak 
 
1.1. De verzoekende partij wenst niet dat <leerling> voor het schooljaar 2024-2025 wordt 
ingeschreven in <school>, <adres>. 

1.2. Met een verzoekschrift van 20 september 2024 heeft <ouder> klacht ingediend tegen de 
inschrijving van <leerling> door <school> voor het schooljaar 2024-2025. 

De verzoekende partij schrijft in haar verzoekschrift dat ze haar zoon <leerling> had uitgeschreven bij 
de school van de verwerende partij, om hem vervolgens te kunnen inschrijven in de <school2>. Hij 
werd echter opnieuw ingeschreven in de school van de verwerende partij, vermoedelijk door een 
personeelslid van de school dat hier niet het recht toe had. De verzoekende partij bezorgde de 
Commissie inzake Leerlingenrechten ook de communicatie via e-mail met de school van de 
verwerende partij.  
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2. Over het procedureverloop 
 
2.1. Het verzoekschrift van de verzoekende partij is door de voorzitter van de Commissie inzake 
Leerlingenrechten getoetst naar ontvankelijkheid.  
 
2.2. De verzoekende en de verwerende partij ontvingen geen uitnodiging van de Commissie inzake 
Leerlingenrechten. 
 
 
3. Over de ontvankelijkheid van de klacht 
 
Artikel 253/27 van de Codex Secundair Onderwijs bepaalt dat ouders en andere belanghebbenden 
naar aanleiding van een niet-gerealiseerde inschrijving klacht kunnen indienen bij de Commissie inzake 
Leerlingenrechten. De voorzitter van de Commissie inzake Leerlingenrechten stelt vast dat de klacht 
van de verzoekende partij niet de niet-gerealiseerde inschrijving in de school van de verwerende partij 
betreft maar wel een klacht is tegen een onterechte inschrijving door een onbevoegd persoon. De 
voorzitter stelt vast dat de commissie niet bevoegd is om een klacht tegen een onterechte inschrijving 
te behandelen. Bijgevolg oordeelt de voorzitter dat de klacht, ratione materiae, niet ontvankelijk is. 
 
 
 

BESLISSING 
 
Gelet op de Codex Secundair Onderwijs, inzonderheid artikel 253; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering over het inschrijvingsrecht in het basisonderwijs en het 
secundair onderwijs van 7 oktober 2022; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 9 november 2012 houdende de aanstelling van de voorzitter en 
de leden van de Commissie inzake Leerlingenrechten zoals gewijzigd; 
 
Gelet op het huishoudelijk reglement van de Commissie inzake Leerlingenrechten van 10 september 
2018; 
 
 
Enig artikel 
 
De klacht van 20 september 2024 inzake de inschrijving van <leerling> door <school>, <adres> is 
onontvankelijk. 
 
Aldus uitgesproken door de voorzitter van de Commissie inzake Leerlingenrechten op 9 december 
2024. 
 
De heer Bertel De Groote, voorzitter, 
Mevrouw Eline De Neef en mevrouw Ingrid Hugelier, secretarissen. 
 
Opgemaakt in twee originele exemplaren, waarvan één exemplaar voor elke partij 
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De secretarissen      De voorzitter 
 
 
 
 
E. DE NEEF       B. DE GROOTE 
I. HUGELIER
 


